



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Intervențiile pompierilor cărășeni din acest sfârșit de săptămână

*În acest sfârșit de săptămână, 08 – 10 decembrie a.c., pompierii militari cărășeni au intervenit pentru gestionarea a 28 de situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.*

#### ➤ Incendii

Pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui număr de trei incendii: unul produs la o anexă gospodărească din satul Crușovăț, unul izbucnit la o locuință din orașul Bocșa, iar altul la un coș de fum al unei gospodării din Oțelu Roșu.

Vineri, în jurul orei 13:25, pompierii reșițeni, cu sprijinul celor voluntari, au acționat pentru stingerea unui incendiu ce se manifesta cu flacără în interiorul unei bucătării din orașul Bocșa. În urma incendiului, care a avut drept cauză probabilă o sobă aflată în funcțiune, lăsată nesupravegheată sau supraîncălzită, au ars mai multe bunuri materiale aflate în interior.

În cursul acestei nopți, în jurul orei 00:30, pompierii caransebeșeni, alături de cei voluntari, au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la coșul de fum a unei locuințe din orașul Oțelu Roșu. La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se manifesta fără flacără în podul casei, fiind localizat și lichidat în limitele găsite. În urma acestuia a ars acoperișul, confecționat din material lemnos, învelit cu tablă, pe o suprafață de aproximativ 30 mp. Cauza probabilă de producere a incendiului a fost stabilită ca fiind coșul de fum amplasat ori neprotejat termic față de materiale combustibile.

\*\*\*

Pentru creșterea gradului de protecție a gospodăriilor și evitarea unor situații neplăcute ce pot avea urmări grave, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin vine în sprijinul cetățenilor cu următoarele măsuri de prevenire:

- verificați cu grijă sobele, canalele și coșurile de evacuare a fumului, pentru ca acestea să nu prezinte fisuri care să permită scânteilor să incendieze materialele combustibile din apropiere;
- curățați coșurile de funinginea depusă și întrețineți-le prin zugrăvire spre a observa și repara eventualele fisuri apărute;
- amplasați sobele la distanțe sigure de materiale combustibile și evitați așezarea acestora direct pe parchet, podele laminate sau alte materiale combustibile;
- montați pe pardoseală, în fața ușii de alimentare cu combustibil, o bucată de tablă;
- folosiți doar materialul combustibil pentru care au fost destinate sobele, închideți ușile la focar și evitați supraîncălzirea acestora.

➤ **Accidente rutiere**

În perioada de referință, pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a două accidente rutiere petrecute pe raza municipiilor Caransebeș și Reșița.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

De asemenea, s-au înregistrat 23 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE